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IIpumep pelmienust 3aga4u:
BoIluuciieHHe CTATHYECKOT0 MOMEHTA ¢ IOMOIIbIO IBOMHOI0 MHTEIPaJia

3AJIAHUE.

Ucnonv3yss  06olHOU  ummeepan,  6blYUCIUMbL — CMAMUYECKUU — MOMEHM
omuocumenvHo ocu OX MOHKOU O0OHOPOOHOU NIACMUHKU, UMeroujei Gopmy
oonacmu D, oepanuuennoii 3adannvimu aunusmu. Ilocmpoums uepmedsic ooracmu
UHMeSPUPOBAHUSL.

['panunpt obmactu D

x+y=1x¥=y—1,x=1

PEUIEHUE.
Cratudeckuii MOMEHT OTHOCHUTENBHO ocu OX HaXoauTces o popmysie:

M, = ﬂy-y(x,y)dS

Tak Kak 10 yCJI0BHIO IUTACTHHKA OAHOPOAHA, Y (X, y) = 1
CXeMaTU4HO ITOCTPOUM YepTex obmactu D
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O6macte D, Takum 00pa3om, 3a7aeTCsi HEPABEHCTBAMMU:
{1 —x<y<x*+1
0<x<1

CTtaTH4ecKUi MOMEHT OTHOCUTEILHO ocH OX:
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OTBET. M,, = 23/30.



